

平成19年6月8日

株主各位

滋賀県大津市晴嵐二丁目7番1号
日本電気硝子株式会社
取締役会長 森 哲次

第88期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成19年6月6日付でご送付いたしました、当社「第88期定時株主総会招集ご通知」提供書類に一部記載の訂正がございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬 具

記

<訂正の箇所及び内容>

「第88期定時株主総会招集ご通知」27頁、株主資本等変動計算書の左端項目欄の「別途積立金の積立」については、平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目であるため、「別途積立金の積立(注2)」に訂正いたしました。

訂正箇所は次ページ以下をご覧ください。

<訂正前> 株主資本等変動計算書（下線は、訂正部分）

（単位 百万円）

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計
					別途積立金	繰越利益剰余金		
平成18年3月31日残高	18,385	20,115	8	20,123	2,988	119,770	13,790	136,548
事業年度中の変動額								
剰余金の配当（注2）	-	-	-	-	-	-	1,594	1,594
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	1,594	1,594
取締役賞与（注2）	-	-	-	-	-	-	99	99
<u>別途積立金の積立</u>	-	-	-	-	-	6,000	6,000	-
当期純利益	-	-	-	-	-	-	41,950	41,950
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-
自己株式の処分	-	-	6	6	-	-	-	-
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）	-	-	-	-	-	-	-	-
事業年度中の変動額合計	-	-	6	6	-	6,000	32,662	38,662
平成19年3月31日残高	18,385	20,115	14	20,129	2,988	125,770	46,453	175,211

	株主資本		評価・換算差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	
平成18年3月31日残高	647	174,411	7,098	181,509
事業年度中の変動額				
剰余金の配当（注2）	-	1,594	-	1,594
剰余金の配当	-	1,594	-	1,594
取締役賞与（注2）	-	99	-	99
<u>別途積立金の積立</u>	-	-	-	-
当期純利益	-	41,950	-	41,950
自己株式の取得	162	162	-	162
自己株式の処分	4	10	-	10
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）	-	-	128	128
事業年度中の変動額合計	158	38,510	128	38,382
平成19年3月31日残高	805	212,921	6,969	219,891

- (注) 1.記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しています。
2.平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目です。

<訂正後> 株主資本等変動計算書（下線は、訂正部分）

（単位 百万円）

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計
					別途積立金	繰越利益剰余金		
平成18年3月31日残高	18,385	20,115	8	20,123	2,988	119,770	13,790	136,548
事業年度中の変動額								
剰余金の配当（注2）	-	-	-	-	-	-	1,594	1,594
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	1,594	1,594
取締役賞与（注2）	-	-	-	-	-	-	99	99
<u>別途積立金の積立（注2）</u>	-	-	-	-	-	6,000	6,000	-
当期純利益	-	-	-	-	-	-	41,950	41,950
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-
自己株式の処分	-	-	6	6	-	-	-	-
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）	-	-	-	-	-	-	-	-
事業年度中の変動額合計	-	-	6	6	-	6,000	32,662	38,662
平成19年3月31日残高	18,385	20,115	14	20,129	2,988	125,770	46,453	175,211

	株主資本		評価・換算差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	
平成18年3月31日残高	647	174,411	7,098	181,509
事業年度中の変動額				
剰余金の配当（注2）	-	1,594	-	1,594
剰余金の配当	-	1,594	-	1,594
取締役賞与（注2）	-	99	-	99
<u>別途積立金の積立（注2）</u>	-	-	-	-
当期純利益	-	41,950	-	41,950
自己株式の取得	162	162	-	162
自己株式の処分	4	10	-	10
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）	-	-	128	128
事業年度中の変動額合計	158	38,510	128	38,382
平成19年3月31日残高	805	212,921	6,969	219,891

（注）1.記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しています。
2.平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目です。

以上